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ATA DA SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA 

DE NÚMERO UM, REALIZADA NO DIA DOIS 

DE FEVEREIRO DE 2015, ÀS DEZESSETE 

HORAS NA CÂMARA MUNICIPAL. 

Aos dois dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e quinze, se realizou na sede do 

Poder Legislativo Municipal, situado a Rua Dalmácia Espíndula, n° 155, Centro, Santa 

Maria de Jetibá, com início às dezessete horas, a sessão Legislativa Ordinária de número 

01 , sob a presidência do Vereador Hilário Boening, com a presença dos Senhores 

Vereadores: Adair Lucht, Adilson Espíndula, Arlindo Lagass, Clovis Braun, Elmar 

Francisco Thom, Emilson Vieira da Silva, Jean Jaques Lauvers, Joel Ponath, Luiz Orlando 

de Oliveira, Roberval Stuhr e Valdevino Manske. A chamada foi feita pelo 1° Secretário da 

Mesa Senhor Vereador Arlindo Lagass e o Presidente observando a presença dos 

Senhores Vereadores, em nome de Deus declarou aberta a presente sessão, proferindo 

que a mensagem bíblica escolhida pelo Vereador Arlindo Lagass para a sessão se 

encontra no Livro de Romanos, Capítulo 03, Versículos 21 a 26 qual fez a leitura. 

Seguidamente o Presidente convidou para fazer um minuto de silêncio face ao 

falecimento do Senhor Achiles da Silva, das jovens Nayara Jacob e Daiane Venturini que 

faleceram no mês de janeiro, Senhor Clemente Mendes de Oliveira conhecido como Kelé, 

cunhado da servidora Lucilene Trabach e Senhor Naudemiro Guilherme, conhecido como 

Liu, esposo da Vereadora Selene Jastrow. Com muita alegria, foi parabenizada a 

servidora desta Casa de Leis, Senhora Denilsa Trabach, pelo nascimento do seu filho 

José Henrique, no dia 27 de janeiro. Passando para os oradores inscritos na Tribuna 

Livre, o Presidente convidou o seu filho Renato Boening para fazer o uso da palavra que 

trouxe uma mensagem bíblica para o reinício dos trabalhos desta Casa de Leis. Em 

sequência, o Presidente colocou em votação a Ata da sessão ordinária n° 46, realizada no 

dia 23 de dezembro de 2014 que foi aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento à 

sessão, o Presidente solicitou que o Secretário da Mesa Vereador Arlindo Lagass 

procedesse a leitura do Expediente do Dia encaminhado a esta Casa de Leis que constou 

das seguintes matérias: Projeto de Lei n° 01/2015 - que revoga a Lei Municipal n° 

291/1996, que institui o Jornal A Notícia como órgão oficial do Município, de autoria do 
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291/1996, que institui o Jornal A Notícia como órgão oficial do Município, de autoria do 

Chefe do Poder Executivo Municipal. Projeto de Lei n° 02/2015 - que regula a cessão de 

servidor público para servir em órgãos Públicos da Federação Brasileira e revoga o artigo 

5° da Lei Municipal n° 988/2007, de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal. 

Projeto de Lei no 03/2015 - que dispõe sobre a destinação para as áreas da educação e 

saúde de parcela de participação no resultado ou da compensação financeira pela 

exploração de petróleo e gás natural com a finalidade de cumprimentos da meta prevista 

no inciso VI do caput do artigo 214 e no artigo 196 da Constituição Federal ; Lei n° 

7.990/89 e Lei n° 12.858/2013, de autoria do Prefeito Municipal. Proposta de emenda à 

Lei Orgânica para alteração do artigo 90 da Lei Orgânica, de autoria do Chefe do Poder 

Executivo Municipal. Indicação n° 01/2015 - que indica a construção, gestão, operação e 

manutenção de uma unidade da rede fácil neste Município, de autoria do Vereador Vice

Presidente Valdevino Manske. Indicação n° 02/2015 - que indica a transferência de 

móveis, equipamentos e utensílios da EMEF Adolfo Stang para a EMEF Recreio, de 

autoria do Vereador Elmar Francisco Thom. Requerimento que requer ao Prefeito 

Municipal, cópia de todos os processos de compra de peças e contratação de serviços de 

terraplanagem referente aos exercícios de 2013 e 2014, de autoria do Vereador Adilson 

Espíndula. Ofício PMSMJ/SECGAB/N° 44/2015 - encaminhando anexo, cópia do Decreto 

n° 056/2015, o qual determina o não cumprimento em todo território á da Lei Municipal n° 

291/1996, para conhecimento, informando que o mesmo foi publicado no Diário Oficial do 

Espírito Santo. Atenciosamente, Eduardo Stuhr, prefeito municipal. Ofício n° 330/2014 -

apresentando relatório de Atividades da Gestão 2013/2014 - quadro pessoal - execução 

orçamentária e saldos financeiros. Atenciosamente Vereador Elmar Francisco Thom. 

Ofício PMSMJ/SECGAB/N° 025/2015 - em resposta ao Ofício n° 01/2015/AS/CMSMJ. 

Com a seguinte mensagem: Tendo em mãos o Ofício referenciado, protocolizado em 

06/01/2015 sob o n° 139/2015, comunicando a Mesa Diretora eleita no dia 23 de 

dezembro de 2014, vindo pelo presente, parabenizar o Presidente e demais membros que 

compõem a Mesa Diretora, para o biênio 2015/2016, atenciosamente Eduardo Stuhr 

prefeito municipal. Comunicado. A Vereadora Selene Jastrow, respeitosamente solicitou a 

sua liberação da sessão ordinária do dia 02 de fevereiro do corrente ano, pelo motivo do 

falecimento do seu esposo ocorrido no dia 31 de janeiro, por estar com o sistema 
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presente na sessão, colocando-se à disposição para maiores esclarecimentos. Encerrada 

a leitura do Expediente do Dia, o Presidente encaminhou os Projetos de Lei para as 

Comissões para exame e parecer. As Indicações seguem para a Ordem do Dia da 

próxima sessão e o Requerimento segue para a Ordem do Dia da presente sessão. Não 

havendo oradores inscritos no Pequeno Expediente, passando para o Grande Expediente, 

o Presidente convidou o primeiro orador inscrito Senhor Vereador Adilson Espíndula que 

após cumprimentos, ressaltou que no Expediente da presente sessão, foi lido o ofício 

assinado pelo Prefeito Municipal Eduardo Stuhr, que encaminha a cópia do Decreto no 
056/2015. Salientou que o Decreto n° 056/2015, diz respeito à publicidade dos atos 

administrativos (leis, decretos, portarias, contratos, convênios e outros}, que é uma 

obrigação determinada pelo Art. 37 da Constituição Federal. Recentemente, a Câmara 

Municipal discutiu com os órgãos da administração, com as entidades da sociedade civil 

organizada e com os cidadãos santamarienses a nova Lei Orgânica Municipal. A 

publicidade dos atos é obrigatória, em órgãos da imprensa local ou regional. Desde o ano 

de 1996, portanto há 19 anos, a publicidade oficial vinha sendo feita pelo Jornal A Notícia, 

instituído com o órgão oficial da municipalidade. Todo santamariense sabia o que estava 

acontecendo na Prefeitura Municipal. Desde 01/01/2013, após a posse da nova 

administração 2013/2016, não se sabe o que está acontecendo, pois nada é publicado. 

Frisou que o prefeito municipal Eduardo Stuhr, determina que a publicação dos atos seja 

feita no mural da prefeitura municipal. Esta "determinação" contraria violentamente a 

nossa Lei Orgânica, que prevê no§ 2° do Art.90 que, "Se não houver órgão da imprensa 

local ou regional , que a publicidade seja feita órgão da imprensa Oficial, ou seja, no Diário 

Oficial do Estado do Espírito Santo", jamais a publicação dos atos deverá ser feita no 

mural , que é um espaço não previsto na nossa Lei Orgânica. O Prefeito Municipal , Senhor 

Eduardo Stuhr está quebrando o compromisso solene que fez ao tomar posse no cargo 

de prefeito municipal. "Prometo cumprir a Constituição Federal , a Constituição Estadual e 

a Lei Orgânica da Santa Maria de Jetibá" . Ressaltou que isso é muito grave, é gravíssimo, 

porque temos um Prefeito Municipal que está afrontando a Lei Orgânica e a Constituição 

Federal ao não publicar os atos administrativos. Por esta razão, o Vereador Adilson 

Espíndula, requereu ao Presidente desta Egrégia Casa que seu pronunciamento fosse 

transcrito em Ata, na integra e após, seja encaminhada cópia à Promotoria de Justiça de 
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transcrito em Ata, na integra e após, seja encaminhada cópia à Promotoria de Justiça de 

Santa Maria de Jetibá, para conhecimento e providências cabíveis. Concluindo sua fala 

agradeceu pela oportunidade concedida. O Presidente Hilário Boening convidou o 

segundo orador inscrito, Senhor Vereador Joel Ponath que após cumprimentos agradeceu 

ao Senhor Renato Boening pela mensagem bíblica que trouxe ao usar a Tribuna Livre 

desta Câmara. Desejou um bom retorno a todos os Vereadores e servidores do Poder 

Legislativo, ressaltando que na última sessão do biênio passado este Município já estava 

enfrentando uma estiagem e se passaram as festas de fim de ano, mais um mês e ainda 

continuamos esperando ansiosamente que chova neste Município e Estado, mas Deus 

que é misericordioso nos enviará chuvas. Cumprimentou aos moradores da Vila Eggert, 

ressaltando que por muitas vezes foi cobrado nesta Tribuna que a prefeitura municipal 

tapasse os buracos naquele trecho asfáltico, um lindo asfalto que foi construído na gestão 

do ex-prefeito Hilário Roepke, frisando que na campanha do prefeito Eduardo Stuhr foi 

prometido para a população à construção de sessenta (60) quilômetros de asfalto, mas a 

realidade é que a atual gestão sequer consegue tapar alguns buracos, dizendo que as 

pessoas da referida comunidade não são preguiçosas e com o auxílio de um micro trator 

tobata fizeram a manutenção do asfalto tapando os buracos, ponderando não saber se a 

prefeitura municipal não tem condições de tapar alguns buracos. Disse ainda para todos 

santamarienses olhar e analisar as ruas do centro desta cidade que estão todas 

abandonadas, estão um "lixo", os paralelepípedos estão todos fora do lugar e nenhuma 

providência é tomada, salientando que o ex-governador do Estado Renato Casagrande 

destinou para o Município de Santa Maria de Jetibá o valor de dois milhões e quinhentos 

mil reais (R$2.500.000,00) para que o prefeito municipal Senhor Eduardo Stuhr asfaltasse 

as ruas do centro, frisando que segundo informações a obra já foi licitada, mas 

providências não foram tomadas, porque em breve irá chover e terão a desculpa que não 

podem reparar as ruas porque não há como, finalizando sua fala agradeceu. O Presidente 

convidou o terceiro orador inscrito Senhor Vereador Roberval Stuhr que após 

cumprimentos desejou boas vindas aos colegas Vereadores e aos funcionários públicos 

que nesta data retornaram em grande volume para as suas atividades, ponderando que 

nesta data teve início o ano letivo, com a abertura dos trabalhos. Fez um convite para a 

exposição "Viajando para Viver'' que são desenhos de paisagem de Fernando Augusto, 
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essa exposição passará por este Município no dia 1 O de fevereiro, uma grande 

oportunidade para todos. Disse ao colega Vereador Joel Ponath que já aconteceu uma 

reunião com o DER que dentro de três (03) semanas estará ajudando este Município com 

massa asfáltica para tapar os buracos que existem e infelizmente não tivemos chuva, pois 

a situação estaria pior. Ponderou ainda que na época da campanha não foi prometida a 

execução de sessenta (60) quilômetros de asfalto, mas o que existe são projetos em 

desenvolvimento, processos licitatórios em andamento para fazer os projetos e ir até o 

Governo do Estado buscar apoio para asfaltamento de sessenta (60) quilômetros de 

"Caminhos do Campo", mas todos sabem que não será possível terminar, mas o projeto 

permanecerá para ser executado na medida do possível com o apoio dos Governos 

Estaduais e Federais, haja vista que sozinho o Município não tem condições e recursos 

de fazer os trechos asfálticos. Agradeceu ao Estado que não paralisou as obras da 

Cesan. Ponderou que aconteceu na semana passada nesta Casa de Leis, o encontro 

com três secretários do Estado, liderados pelo senhor Otacílio Netto, Secretário Estadual 

de Agricultura que por ordem do Governador Paulo Hartung, estão visitando o Estado do 

Espírito Santo e já estiveram em Municípios vizinhos debatendo o tema "Água", pois 

estamos com déficit hídrico no Sudeste e uma parte do Centro Oeste, ponderando que o 

Governo do Estado e as autoridades constituídas deveram debater sobre o que fazemos 

hoje para minimizar a falta de água no futuro, pois estamos passando a maior estiagem 

de verão dos últimos quarenta anos ( 40) e tem o hábito de anotar as chuvas e as que 

ocorreram no ano de 2013, foram mil setecentos e noventa e oito milímetros (1798) e em 

dezembro de 2013 choveram o total de novecentos e seis milímetros (906), a maior chuva 

concentrada em um período pequeno, frisando que a seca só não está pior devido as 

torrenciais chuvas que caíram neste Município em dezembro de 2013, pois ao longo do 

ano de 2014 as chuvas totalizaram somente setecentos e noventa e oito milímetros (798), 

um ano todo de poucas chuvas e as águas nas nascentes estão diminuindo, as mais altas 

secando, alguns locais estão com sérios problemas de abastecimento e diante desta 

situação, na reunião que ocorreu nesta Casa várias ideias foram discutidas entre elas 

algumas de curto, médio e longo prazo onde este Município receberá um apoio do Estado 

no sentido de melhorar as reservas hídricas, pois guardamos pouca água e também foi 

solicitado a conservação das estradas e caixas secas que ajudarão no futuro a termos 
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sol icitado a conservação das estradas e caixas secas que ajudarão no futuro a termos 

mais água na região, fazendo um apelo a todos os cidadãos santamarienses que 

economizem água, pois quanto mais água economizarmos, menor será a falta de água na 

grande Vitória e teremos menores impactos na agricultura e concluindo sua fala ressaltou 

que existe uma previsão de chuvas dentro dos próximos dias. O Presidente convidou 

ainda o quarto orador inscrito Senhor Vereador Luiz Orlando de Oliveira que após 

cumprimentos parabenizou ao Senhor Renato Boening pela belíssima reflexão que trouxe 

sobre o Livro de Salmos, agradecendo ainda a presença da senhora Marlene esposa do 

Presidente Hilário Boening. Ponderou que foi falado sobre a escassez de água não 

somente neste Município, mas toda a agricultura do nosso Brasil está passando por 

momentos difíceis e assistindo o programa "Bom dia Espírito Santo" nesta data viu que 

muitas lavouras do nosso Estado estão com as colheitas ameaçadas para o ano 2015 e 

até mesmo para o ano de 2016, ponderando que tem um apreço muito grande pelo nosso 

Deus verdadeiro que nos conduzirá no tempo de seca e no tempo chuvoso, pois não 

devemos nos esquecer de agradecer também nos momentos de escassez, onde 

aprendemos a louvar e bendizer o nome do Senhor Jesus que não nos deixa faltar o 

principal. Salientou que em alguns rios estamos vendo nitidamente a falta de água e a 

prova disso, ocorre na Vila Nova e Vila Jetibá onde a população já está sentindo o peso 

da falta de água, o rio já não corre, o que corre ali é o esgoto e essa situação é muito 

difícil para a população, frisando que existem algumas coisas que devemos agradecer a 

Cesan, mas existem também muitas cobranças a fazer e até parece que cobra muito, mas 

está fazendo apenas a sua função de parlamentar e como existe um grande volume de 

esgoto nos rios correndo no lugar da água favorece a proliferação de mosquitos nas vilas 

e segundo informações a Vila Hammer tem enfrentado a mesma situação com o grande 

número de mosquitos à noite, salientando que as pessoas trabalham arduamente durante 

o dia e quando chega à noite querem descansar, mas são incomodados pelos mosquitos 

e essas coisas são mínimas, mas devem ser olhadas, cobrando da Cesan a instalação de 

rede de esgoto, da secretária municipal de meio ambiente e da vigilância ambiental a 

aplicação de remédios para amenizar esse mal que assola a população. Falou ainda do 

projeto que foi licitado no dia 1 O de dezembro de 2014 que é o asfaltamento das ruas do 

centro desta cidade, como foi falado nesta Casa de Leis, as ruas do centro precisam de 
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funcionário público, pois sabe que o calceteiro tem feito de tudo para amenizar a situação 

que tem se agravado com a escavação que a Cesan fez para instalar a tubulação de água 

e sobre o projeto que foi licitado, a empresa vencedora foi a Monte Negro que pegou a 

obra no valor de um milhão e seiscentos mil reais (1.600.000,00), pedindo a 

administração que agilize a situação que trará um benefício enorme para a população, 

haja vista que existe recurso disponível em caixa. Se expôs ainda sobre os trechos 

asfálticos "Caminhos do Campo, e a situação para reparos foi protocolada no DER onde 

esteve juntamente com o secretário municipal de administração Senhor Wand~rl~i Stuhr, 

mas deve ser agilizado, pois algumas ruas com a rua João Julio Kuster, próximo ao posto 

de combustíveis Manancial e na Vila Eggert precisa-se com urgência de reparos, 

melhorando assim a locomoção das pessoas. Concluindo sua fala agradeceu a 

oportunidade, desejando boa noite para todos. O Presidente convidou ainda o próximo 

orador inscrito Senhor Vereador Arlindo Lagass que após cumprimentos se relacionou 

sobre um assunto exposto pelo colega Vereador Luiz Orlando de Oliveira, salientando que 

participou da licitação da obra que asfaltará as ruas do centro desta cidade, ponderando 

que o ex-governador do Estado Renato Casagrande depositou o recurso na conta da 

prefeitura em março de 2014 e completará um ano que esse recurso está disponível e se 

as obras não forem iniciadas, os recursos no valor de dois milhões e seiscentos mil reais 

(R$2.600.000,00) irão retornar para os cofres do Estado e o secretário municipal de obras 

senhor Norberto Holz não conseguiu dar andamentos a essa obra dentro de um ano e 

isso é um absurdo, dizendo que a municipalidade possui recursos ainda de um milhão e 

duzentos mil (R$1.200.000,00) de royalties de petróleo e mais duzentos mil reais 

(R$200.000,00) para iluminação pública, mas o secretário municipal de obras não 

consegue fazer a licitação para a compra desses materiais, salientando que é sabedor 

que existe um pacto e um decreto que foi assinado pelo prefeito municipal senhor 

Eduardo Stuhr em Santa Teresa no ano de 2013, para implantação de iluminação pública 

em trechos mais escuros para combater o tráfego de drogas e diminuir a violência e nada 

tem acontecido, dizendo ainda ao secretário municipal de obras senhor Norberto Holz que 

quando foi construída a calçada que dá acesso a Vila dos Italianos, a referida obra o 

deixou indignado, porque o secretário estava ciente que a Cesan tinha um projeto de 

passar a tubulação de água no local e hoje a calçada está toda danificada e não lhe 
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passar a tubulação de água no local e hoje a calçada está toda danificada e não lhe 

importa se a Cesan vai reparar os danos, o problema é o dinheiro que foi gasto e é isso 

que deve ser enxergado, pois para isso foram eleitos, ponderando que não estava 

criticando o prefeito municipal não, pois essas situações cabem ao secretário municipal 

de obras fiscalizar e quando foi falado sobre os buracos no asfalto que a família Eggert 

fechou se deparou com outra situação que o deixa indignado, haja vista que está cansado 

de cobrar do senhor Arivaldo Potratz que resolva a situação, pois com duas caçambas de 

massa alfáltica a prefeitura resolve a situação já que tem recursos disponíveis e grande 

coisas poderiam ser minimizadas evitando escândalos, pedindo ao prefeito municipal que 

converse com o secretário municipal de planejamento e jurídico para destravar a atual 

administração que não caminha e todos tem assistido isso diariamente, projetos que não 

saem do papel e devem ser executados e existe um orçamento de mais de cem milhões 

(R$1 00.000,00) para este ano e esse recurso dará entrada na prefeitura municipal, 

ponderando que é somente planejar e fazer as coisas caminharem, dizendo ao secretário 

municipal de finanças senhor Francisco Pereira Pinto que leve um abraço para todos, mas 

também o recado para que as coisas sejam olhadas na prefeitura, pois em breve 

estaremos no mês de março e com que cara a administração irá devolver ao atual 

governador o recurso de mais dois milhões de reais, um recurso que está na conta, foi 

destinado para este Município para ser usado em obras de emergência e ainda não foi 

usado, frisando que sempre ouve que não tem dinheiro para as obras emergenciais e 

existem várias ,ruas parra .... calçar onde -poderá ser util~zado esse recurso, destacando que a 

administração deve ser destravada e concluindo ponderou que gostaria que esse 

parlamento seja mais firme em suas decisões, não criticar o prefeito municipal , mas sim 

cobrar dos secretários municipais mais atitudes e não está falando mentiras não, pois 

suas palavras jpodem,ser tcomprovadas por todos. Q, Presidente convidou ainda o próximo 

orador inscrito o Vice-Presidente Vereador Valdevino Manske que após cumprimentos 

salientou não saber de quem deveria cobrar, mas gostaria que providências fossem 

tomadas, haja vista que na descida do terreno do Vereador Roberval Stuhr foi realizada 

uma obra que já terminou, porém os quebra-molas ainda estão no local e atrapalham aos 

motoristas, salientando não saber se o DER é que é r.esponsáve.l ou a prefeitura municipal 

poderá tomar providências. Lembrou aos colonos que fazem seus plantios de eucalipto, 
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muita água para se desenvolver e as águas estão diminuindo devido o plantio dessa 

árvore. Se relacionou ainda sobre o DETRAN deste Município, salientando que espera 

que o Governador Paulo Hartung olhe para Santa Maria de Jetibá, um lugar pequeno, 

mas muito produtivo e assim a população não tem tempo para perder e espera que o 

atendimento no DETRAN melhore, haja vista que no local haviam apenas dois 

funcionários atendendo, mas já que um está de férias, resta apenas um funcionário para 

atender a grande demanda desde Município. O Presidente Hilário Boening designou o 

Vice-:-Presidente da Mesa Vereador Valdevino Manske para conduzir os trabalhos da 

Mesa e também fez o uso da palavra e após cumprimentos ponderou que nesta tarde os 

trabalhos legislativos estavam oficialmente se iniciando. Depois da eleição da Mesa 

Diretora, do recesso, todos estão de volta em suas atividades de colaboradores e ao 

mesmo tempo de fiscalizadores das ações do Poder Executivo Municipal. Salientou que 

esta Casa de Leis retorna às funções, consciente do bom trabalho realizado durante o 

biênio que se passou. Afinal, 2013 e 2014 foram anos de mudança e atualizações. 

Saímos para uma nova experiência de administração bem como para um renovado Poder 

Legislativo. Ressaltou que temos bons motivos para comemorar, pois a Câmara Municipal 

de Santa Maria de Jetibá conta hoje com um Regimento Interno e uma Lei Orgânica 

atualizada, duas leis importantes que devemos seguir e pôr em prática. Deixou os seus 

sinceros agradecimentos ao Ex-Presidente Elmar Francisco Thom, o qual não mediu 

esforços durante o seu mandato, muitas foram as suas ações, dentre ... as. quais, também 

ainda destacou a construção do prédio anexo; obt"a graqdlosa._e -b.onita que dará 

continuidade. Aproveitou a oportunidade para deixar registrado os seus sinceros 

agradecimentos a todos àqueles que de forma direta ou indireta o auxiliaram desde o seu 

primeiro dia como Presidente, os servidores em geral, o Controlador Interno, colegas 

Vereadores e inclusive a sua família que· ·muitas vezes o .orientou ~ e · orienta em certas 

decisões. Pediu desculpas a todos àqweles que se sentiram magoados ou ofendidos com 

sua posição, sua forma de expre~$~0 ou com o seu jeito de ser, principalmente no que diz 

a respeito de sua eleição à Presidência desta Casa de Leis. Ressaltou que todos sabiam 

que era um sonho retornar à Presidência, por isso, pediu a Deus que o ilumine e que o 

conduza da melhor forma :possíveh ·os trabalhos administrativos deste Poder. Ponderou 

que pretende ter um bom relaCionamento ·com todos os pares deste parlamento e com o 
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que pretende ter um bom relacionamento com todos os pares deste parlamento e com o 

Poder Executivo, querendo contar sempre com a parceria de todos para que juntos 

possam trabalhar em prol da população santamariense e concluindo reafirmou o seu 

compromisso de dar continuidade aos trabalhos iniciados pela anterior Mesa Diretora. 

Passando para a Ordem do Dia, o Presidente colocou em votação o Requerimento do 

Vereador Adilson Espíndula, que requer cópia de todos os processos de compra de peças 

e contratação de serviços de terraplanagem referente aos exercícios de 2013 e 2014. Não 

havendo quem quisesse discuti-lo, o Requerimento foi submetido à votação e aprovado 

por unanimidade. Foi registrada a presença do ex-prefeito Hilário Roepke, Presidente da 

Câmara Municipal de Santa Teresa Senhor Bruno Henrique Araújo, assessor jurídico 

Fernando Cesar e a chefe de gabinete, Gerente do Banestes, secretários municipais, 

chefes de divisão do Município, servidores do Poder Executivo e Senhora Selene 

Hammer Tesch Presidente da APSAID-VIDA. Não havendo oradores inscritos na 

Explicação Pessoal e nada mais a tratar, o Presidente convocou os Senhores Vereadora 

e a Senhora Vereadora para a próxima sessão ordinária a se realizar no dia 09 de 

fevereiro de 2015 e em nome de Deus declarou encerrada a sessão. Para constar foi 

lavrada a Ata que após lida, discutida e votada, vai devidamente assinada: 

CÂMARA MUNICIPAL DE 
SANTA MARIA DE JETIBÁ-ES 

APROVAD O 

9 FEV. 2015 

{1MA/t0)yr 
Pr~sidente da Camara Municipel 


